Информация
 о  контрольных и экспертно-аналитических  мероприятиях проведенных контрольно-счетной палатой Покровского района 
во 2 квартале  2021 года

 
1).Проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год: 
 Покровский  районный  Совет народных депутатов, Отдел   образования администрации Покровского района, Муниципальное казенное учреждение культуры «Центральный дом культуры Покровского района». По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств за 2020 год, признана достоверной.
[bookmark: _GoBack]        2).Внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета  сельских поселений за 2020 год, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета (соглашение о передаче контрольно-счетной палате Покровского района Орловской области  части  полномочий по внешнему  финансовому контролю в 2021 году):
 Верхнежерновское сельское поселение:
[bookmark: _Hlk64618653]В нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.23 Положения «О бюджетном процессе в администрации Верхнежерновского сельского поселения Покровского  района Орловской  области»  годовой отчет об исполнении бюджета Верхнежерновского сельского поселения утвержден Решением №53/1-СС от 27.01.2021г. и опубликован в печатном издании районной газеты «Сельская правда» №5 от 29.01.2021г. до проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Верхнежерновского сельского поселения, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета. 
Кредиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами на 01.01.2021г.  составляла  - 30 411,0руб. (задолженность за ГСМ)., данная задолженность была и на начало года.  Анализ состояния кредиторской задолженности показал, что фактически мер по урегулированию данной ситуации с задолженностью принято не было.
Дросковское сельское поселение:
В нарушение ст.264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.23 Положения «О бюджетном процессе в Дросковском сельском поселении Покровского  района Орловской  области»  годовой отчет об исполнении бюджета Дросковского сельского поселения утвержден Решением №51/1-СС от 25.01.2021г. и опубликован в печатном издании районной газеты «Сельская правда» №6 от 05.02.2021г. до проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Дросковского сельского поселения, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета. 
На 01.01.2021г. значилась дебиторская задолженность в сумме 984,37руб. (расчеты с подотчетными лицами -87,04руб., расчеты по платежам в бюджеты (НДФЛ, травматизм)- 897,33руб.) и кредиторская задолженность  в сумме 147 929,79руб. (расчеты с подотчетными лицами -88,50руб., расчеты по работам, услугам по содержанию имущества -147 841,29руб.) (ООО «Северное сияние»). Данная дебиторская и кредиторская задолженность  была и на начало года. 
Анализ состояния кредиторской и дебиторской задолженности показал, что фактически мер по урегулированию данной ситуации с задолженностью принято не было.
Журавецкое сельское поселение:
В нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.73 Положения «О бюджетном процессе в администрации Журавецкого сельского поселения Покровского  района Орловской  области»  годовой отчет об исполнении бюджета Журавецкого сельского поселения утвержден Решением №51/1-СС от 05.02.2021г. и опубликован в печатном издании районной газеты «Сельская правда» №7 от 12.02.2021г. до проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Журавецкого сельского поселения, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета. 
Моховское сельское поселение:
В нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.30 Положения «О бюджетном процессе в Моховском сельском поселении»  годовой отчет об исполнении бюджета Моховского сельского поселения утвержден Решением №39/1-СС от 05.02.2021г. и опубликован в печатном издании районной газеты «Сельская правда» №7 от 12.02.2021г. до проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Моховского сельского поселения, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета. 
В нарушение п.27. Приказа Минфина России от 29.07.1998 N34н  "Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации" перед составлением годовой бюджетной отчетности  инвентаризация не проводилась.
Топковское сельское поселение:
В нарушение Постановления Правительства Орловской области №680 от 12 декабря 2019 года установлено превышение норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления  Топковского сельского поселения в 2020 году на 390 782,18 руб.
В 2020 году расходы  по нормативу (0,850) на  решение  общегосударственных  вопросов должны составить 1 105 314,68руб., фактически составили –1 496 096,86руб. Доля общегосударственных расходов в объеме расходной части бюджета в 2020 году составила  92,9%.
В нарушение Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе в Топковском сельском поселении Покровского  района Орловской  области»  годовой отчет об исполнении бюджета Топковского сельского поселения утвержден Решением №51/1-СС от 27.01.2021г. и опубликован в печатном издании районной газеты «Сельская правда» №6 от 05.02.2021г. без проведения внешней проверки, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета. 
По состоянию на 01.01.2021г.  значится Дебиторская задолженность в сумме 6 870,02руб.  расчеты по платежам в бюджеты (НДФЛ, страховые взносы), кредиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами (прочие работы, услуги) в сумме 2 799руб., данная задолженность была и на начало года.  Анализ состояния кредиторской и дебиторской задолженности показал, что фактически мер по урегулированию данной ситуации с задолженностью принято не было.
В нарушение п.27. Приказа Минфина России от 29.07.1998 N34н  "Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации" перед составлением годовой бюджетной отчетности  инвентаризация не проводилась.
3).В рамках осуществления текущего контроля проводилась  экспертиза, и давались заключения на  внесение изменений в решение Покровского районного Совета народных депутатов «О районном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022-2023  годов»  и  Покровского поселкового  Совета народных депутатов  «О бюджете городского  поселения на 2021 год и на плановый период  2022-2023 годов», подготовлено 4 заключения.
Основной целью вносимых изменений является увеличение объёмов доходов и расходов бюджетов (районного и городского поселения) как за счет безвозмездных поступлений, так и за счет  собственных доходов, перераспределение  плановых расходов в рамках одной целевой статьи, корректировкой  расходов за счет средств бюджетов сельских поселений Покровского района, связанных с увеличением плановых расходов  и направление их на решение вопросов местного значения.
Показатели проекта Решения в целом соответствуют установленным Бюджетным Кодексом  РФ принципам сбалансированности бюджета (ст.33 БК РФ). 
4. В соответствии со ст. 268.1 Бюджетного кодекса РФ проводилась  обследование  достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления  отчета об исполнении бюджета по доходам и расходам  Покровского муниципального района, а так же городского поселения Покровское  за 1 квартал 2021 года. По результатам внешних проверок  отчетность представлена в полном объеме в соответствии с требованиями действующего законодательства, подготовлено 2 заключения.  
5. В рамках  осуществления  последующего контроля в соответствии со ст. 264.4  Бюджетного кодекса РФ проводилась внешняя проверка отчета об исполнении бюджета муниципального района и городского поселения Покровское за 2020год, было подготовлено 2 заключения.
[bookmark: _Hlk72508106]Проверено соответствие годового отчета требованиям бюджетного законодательства и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от 23.12.2010 г. № 191н, в ходе которой  замечаний не установлено.


Председатель контрольно-счетной
палаты Покровского района,
главный специалист                                                                      Е.А. Фарафонова
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