
Администрация Покровского района извещает о проведении общественного обсуждения мероприятий проекта муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий Покровского района Орловской области на 2020-2025 годы». 
Разработчик проекта – Администрация Покровского района.
Проект мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий Покровского района Орловской области на 2020-2025 годы»  размещены в  сети Интернет по адресу www.admpokrov.ru  на официальном сайте администрации Покровского района Орловской области.

Срок проведения общественного обсуждения:
начало 25 июля 2019 г. окончание  25 августа  2019 г.

Адрес электронной почты для направления участниками общественного обсуждения предложений: pokrosh@yandex.ru (303170, Орловская обл., Покровский район, пгт. Покровское, ул. 50 лет Октября, д. 6, каб. № 30).
Часы работы: понедельник - пятница:  с 9.00 часов до 18.00 часов, перерыв на обед:  с 13.00 часов до 14.00 часов; выходные дни: суббота, воскресенье, нерабочие праздничные дни.
Требования к оформлению участниками общественного обсуждения предложений: замечания и предложения принимаются во внимание в случае предоставления участником обсуждения согласия на обработку персональных данных, содержащихся в документе, удостоверяющем личность, оформленного в соответствии с требованием Закона о персональных данных. Замечания и предложения принимаются в письменном виде (нарочно, почтовым переводом) и в электронном виде.
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