Экономико-географическое положение и факторы развития
[bookmark: _GoBack]Городское поселение Покровское является административным центром Покровского района Орловской области. В состав поселения входит единственный населенный пункт – городское поселение Покровское, границы населенного пункта совпадают с границами муниципального образования. 
Поселение расположено в центральной части района в 64 км к юго-востоку от областного центра города Орёл. Через территорию поселения проходит автодорога Р119 «Орёл — Ливны — Елец — Липецк — Тамбов». В 33 км от поселения расположена железнодорожная станция Змиёвка на железнодорожной ветке Орёл — Курск.
Географические координаты поселения - 52°36′44″ с.ш. 36°52′05″ в.д.﻿ Населённый пункт впервые упоминается в 1625 году. Статус посёлка городского типа получил в 1973 году.
Численность население на начало 2013  года составила 4283 жителя.
На территории поселения работает завод ОАО «Пневмоаппарат». Это единственный в России завод по производству пневмоприводов и пневмоавтоматики, а также резинотехнических изделий.
	Наличие благоприятных градостроительных предпосылок (удобные транспортные связи, трудовые и территориальные ресурсы и проч.) могут поспособствовать  повышению интенсивности градостроительного использования территории. Кроме того, городское поселение располагает значительным ресурсным и социально-экономическим потенциалом и другими позитивными предпосылками,  условиями для ускоренного и устойчивого развития экономики. На этой основе поселение имеет большие конкурентные преимущества для развития на его территории бизнеса разных уровней – крупного, среднего, малого.
Историко-градостроительный анализ территории городского поселения

Свое название старинное село получило в конце XVII века, когда на возвышенном берегу реки Липовец была построена церковь Покрова Пречистыя Богородицы.
Точная дата основания села не известна, однако упоминается оно уже с 1610 г. Село было помещичьим.
Помещики Манцевы владели частью села в конце XVII-XVIII веков. Во второй половине XVIII века Манцевы породнились с Оловенниковыми, другим известным в Малоархангельском уезде родом. Покровское долгое время принадлежало им. В ревизских «сказках» по Малоархангельскому уезду (данные ревизии 1782 года) о Покровском сказано: «Вотчина вдовы майорши Матрены Ивановны Оловенниковой …, вотчина недоросля Николя Николаева сына Оловенникова».
Во второй половине XIX века селом и землями вокруг него владели уже представители двух ветвей рода Оловенниковых – генерал-майор Александр Дмитриевич Оловенников и секретарь губернского дворянского депутатского собрания Николай Александрович Оловенников, отец сестер-революционерок из «Народной Воли»
Кроме них в Покровском жили помещики и других мене известных фамилий – Юдины, Арнольди.
В 1866 году согласно сведениям «Списка населенных мест Орловской губернии» (Спб, 1871), Покровское было сравнительно небольшим: всего 44 двора. Однако жителей насчитывалось 475.
 	Кроме того, имелись церковь, четыре мельницы, крупорушня, маслобойня.
В 1861 году, когда в Орловской губернии возникло волостное деление, среди других волостей Малоархангельского уезда появилась и Покровская, хотя центром этой волости стало село Троицкое (Липовец).  
Рядом с Покровской церковью в 80-е годы была построена и начала действовать церковно-приходская школа.
В 1887 году в Покровском усилиями земства была построена больница. В начале XX века (в 1901 году) село Покровское становится не только очагом здравоохранения, но и культурным центром: в имении Сергея Николаевича Оловенникова открывается публичная библиотека для всех окрестных жителей.
К 1913 году в Покровском появляется также и агрономический участок, задача которого заключалась в сельскохозяйственном образовании крестьян.
После Октябрьской революции, гражданской войны, НЭП и коллективизации в 1931 году возникает первая в крае машинно-тракторная станция, а в 1935 году на карте Российской Федерации появляется Покровский район (с центром в селе Покровское).
В 1936 году была открыта Покровская средняя школа, первым директором которой стал Иван Никитович Чесноков, в будущем заслуженный учитель Российской Федерации.   
В годы великой Отечественной войны село Покровское на год и три месяца оказалось в оккупации. 
В хронике боевых действий 137–ой стрелковой дивизии В. Киселёва сообщается, что районный центр село Покровское было важным опорным пунктом немцев. Перед Покровским германские войска отступали поспешно, стремясь оторваться и занять оборону. И только напрягая все силы , дивизия маршем догнала противника и вошла в село.
Весь день 15 февраля за Покровское шёл бой. Успех дивизии обеспечил учебный батальон под командованием капитана П.Л. Мишина. Его бойца заняли и удержали выгодные позиции на окраине села и, когда подошли основные силы, успех сражения был обеспечен.
Но фашисты просто так уходить не хотели, они отчаянно сопротивлялись наступавшей по Покровской земле Красной Армии. Дважды на территории района проходила линия советско-германского фронта (декабрь 41 – февраль 43, март 43 – июль 43), вдоль которой шли многодневные кровопролитные бои местного значения.
Окончательное освобождение с. Покровское от немецких оккупантов произошло входе зимнего наступления 48-ой армии.
После освобождения с. Покровское в нем размещался штаб 137-ой стрелковой дивизии. 
Всего по итогам войны из 15 тысяч ушедших на войну более 6 тысяч не вернулись в свои родные дома. Из них более 4000 погибли и более 2000 пропали без вести.
Одиннадцать покровчан за свои подвиги на войне были удостоены звания Героя Советского Союза. Это летчик-штурмовик Н. Алферьев, танкист А. Умников, артиллеристы И. Мишин, С. Руднев, В. Казаков, М. Гринев, пехотинцы В. Волынкин, И. Дубинин, М. Харчиков, В. Рыбкин, И. Сапелкин. 
Пятеро земляков стали полными кавалерами ордена Славы – Г.Селезнёв, В.Селютин, С.Семёнов, И.Черкасов, Г.Шалимов.
 После освобождения большинство домов не годились для проживания, часть немецкие захватчики сожгли при отступлении.
В послевоенные годы Покровское отстраивалось, расширялось. Однако в целом сохраняло свой сельский облик. Первым двухэтажным зданием стал райком партии, построенный в конце 50-х годов – теперь это ПТУ-31.
В 1963-1964 годах Покровское не было районным центром, но с января 1965 года оно вновь становится таковым. С декабря 1973 года получает статус поселка городского типа.
Начало 60-х и 70-х годов ознаменовалось активным строительством многоэтажных домов (Покровская школа - 1963 год, жилые дома по переулку Комсомольскому, ул. 50 лет Октября). Так в период с 1965-1969 гг. было построено несколько многоквартирных жилых домов, универмаг, начато строительство пожарного депо и кафе, благоустроена братская могила в районном парке, куда с окраинных могил села были перенесены останки советских воинов. В парке было установлено два аттракциона: карусель и качели. С 1 сентября 1967 года стала работать музыкальная школа с двумя отделениями - баян и пианино, в которой занималось 50 человек.
В конце 1995 года началась газификация поселка.
В 1998 году в районе появились крупные сельскохозяйственные фирмы – «Орелагроснаб», «Покровская пшеница – 2000», «Покровская Нива».
На данный момент в поселке почти не сохранилось объектов культурного наследия. Помещичья усадьба  Оловенниковых, в которой до войны размещалась контора Покровской МТС, сгорела в 1941 году. Единственное кирпичное здание дореволюционной постройки на улице Комсомольской было разобрано в 1998 году.
Сохранилось в перестроенном виде здание Покровской земской больницы (1887 годы) на 20 мест – теперь это часть основного здания бывших  корпусов центральной больницы.
Из памятников так же следует упомянуть: бюст И.Ф. Дубровинскому у здания Дома Культуры - по улице Дубровинского, памятник В.И. Ленину у административного здания по улице 50 лет Октября, мемориальные доски в честь И.Ф. Дубровинского и сестёр Оловенниковых (на месте домов, в которых они родились).
В Покровском есть одна замечательная природная достопримечательность - Верочкина роща. Она представляет собой массив смешанного (в значительной степени берёзового) леса площадью 26 гектаров. Расположен он на месте помещичьей усадьбы Оловенниковых. От самой усадьбы, кроме подвала, ничего не осталось, а вот на её месте в основном уже после войны появилась самосевная роща. Имя получила от жены последнего из владельцев. Рощу стали называть её именем сами местные жители.






